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Η φιλοσοφία του λογοτύπου  
 
Η κύρια λέξη «KALLIERGON» του διακριτικού τίτλου αποτελεί έναν πρωτότυπο 
νεολογισμό, που συντίθεται από δύο αρχαίες ελληνικές λέξεις: το «κάλλος» (ή 
καλλονή) και το «έργον».  
 
Το κάλλος δεν αναφέρεται απλώς στην εξωτερική ομορφιά, αλλά σε μια βαθύτερη 
έννοια αισθητικής ποιότητας, αρμονίας και καλλιεργημένης αξίας, ενώ το έργον 
σημαίνει έργο, πράξη και δημιουργική δράση. Οι λέξεις αυτές εξακολουθούν να 
χρησιμοποιούνται και στη σύγχρονη ελληνική γλώσσα, διατηρώντας συγγενείς και 
ουσιαστικές έννοιες. 
Εδώ, ενωμένες σε μία λέξη, παραπέμπουν στην καλλιέργεια του πνεύματος και της 
αισθητικής μέσα από την πράξη.  
 
Η λέξη «syn», επίσης αρχαία ελληνική, προέρχεται από την πρόθεση «συν», που 
σημαίνει μαζί ή με. Η πρόθεση «συν» χρησιμοποιείται σε πλήθος λέξεων και 
σύνθετων μορφών για να δηλώσει τη συνύπαρξη, τη συνεργασία και τη 
συλλογικότητα, αποτυπώνοντας με ακρίβεια το πλαίσιο και τη φιλοσοφία της 
ομάδας μας. Διαβάζεται τόσο στα ελληνικά όσο και στα αγγλικά με την ίδια 
προφορά και τονίζεται στο «ι» (Καλλίεργον). Με αυτή την επιλογή θελήσαμε να 
αναδείξουμε τον πλούτο και τη διαχρονική ευελιξία της ελληνικής γλώσσας, καθώς 
και τη δυνατότητά της να πλάθει νέες λέξεις και νοήματα.  
 
Η σπείρα επιλέχθηκε ως σύμβολο, καθώς αποτελεί θεμελιώδες μοτίβο της φύσης 
και διατρέχει κάθε έκφραση της ύλης και της ίδιας της ζωής. Συμβολίζει την 
ανάπτυξη, την εξέλιξη και τη συνεχή κίνηση, παραπέμποντας στη συνοχή, τη 
σύνδεση και τη διαχρονικότητα. Παράλληλα, εκφράζει μια πολυδιάστατη 
προσέγγιση, όπου διαφορετικές πτυχές του πολιτισμού και του περιβάλλοντος 
συνδέονται οργανικά, προάγοντας μια ολιστική αντίληψη.  
 
Τα χρώματα που επιλέχθηκαν για το λογότυπο ενσωματώνουν επίσης την έννοια 
του «syn», καθώς λειτουργούν συμπληρωματικά μέσα στη χρωματική παλέτα, 
ενισχύοντας τη δυναμική της συνύπαρξης.  
 
Το λογότυπο σχεδιάστηκε από τον γραφίστα Σπύρο Κούτρα.  
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